

Памяти Али Заурбековича Джерештиева

Руководство и коллектив ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр реабилитации и курортологии» Минздрава России глубоко скорбит по безвременно ушедшему от нас Али Заурбековичу Джерештиеву — заслуженному врачу Российской Федерации.

Али Заурбекович посвятил свою жизнь медицине и здоровью людей, заслужив уважение коллег и благодарность пациентов. Его профессионализм, человечность и преданность делу оставили неизгладимый след в сердцах многих.

Нам всегда будет не хватать его многолетнего опыта врача и руководителя «Курортной больницы», а впоследствии и санатория «Кавказ», его активной жизненной позиции и чуткого отношения к людям, встретившимся на его пути.

Мы всегда будем помнить о нем и высоко ценить его вклад в благородное дело развития российской курортологии, которому он отдал большую часть своей трудовой деятельности.

